



АВТОМОБИЛЬ И РЕМОНТ ПАМЯТНИКА –



А.Д. Мирошник и С.Н. Ковыженко

– Волоконовский район вновь получил подарки от фонда «Поколение».

Фонд, основанный Андреем Владимировичем Скочем в 1996 году, за 26 лет окреп, вырос и теперь помогает самым разным слоям населения страны. А.В. Скоч развивает проекты для помощи молодым писателям, ветеранам, многодетным семьям и многим дру-

гим. На этот раз новый автомобиль «Лада Гранта» получил наш районный Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Помощник депутата Государственной Думы А.Д. Мирошник вручил ключи председателю Совета С.Н. Ковыженко. Автомобиль очень нужен этой общественной организации, поскольку под её опе-



кой находится самый незащищённый слой населения – пожилые люди. Многие из них – одиноко проживающие. К ним нужно регулярно ездить, навещать, помогать, кого-то отвезти в областной центр, в больницу и т.д.

В этот день Алексей Демьянович вручил также главе администрации района С. И. Бикетову сертификат на ремонт памятника воинской славы – объекта культурного наследия регионального значения «Мемориал памяти воинам-землякам, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» в с. Осколище. Он был открыт 9 мая 1985 года, в день 40-летия Великой Победы. Рабо-

ты по его сооружению выполнялись курским художественным фондом с помощью жителей села Осколище. Автор мемориала – участник Великой Отечественной войны, член Союза художников РСФСР Тихон Никитович Прохорчук. 199 солдат не вернулись в сёла Осколище, Верхнеблонино, Старосельцево.

Андрей Владимирович Скоч стремится развивать и инициировать проекты в новых сферах, чтобы помочь как можно большому количеству людей. Благотворительный фонд «Поколение» за столько лет своего существования оказал необходимую поддержку тысячам граждан.

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ
Фото автора.

ОБ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ

Создание нового отношения человека к окружающему миру – задача не только социально-экономическая, но и нравственная.

В современном мире человек негативно воздействует на окружающую среду. В природе всё взаимосвязано, и, если относиться к ней потребительски, могут безвозвратно погибнуть не только растения, но и целые популяции животных. В век технологий на производстве в окружающую среду выбрасывается множество опасных отходов и мусора, но значительный вред природе может наносить и человек. Большинство лесных пожаров, из-за которых выгорают гектары леса и гибнут животные и птицы, возникает по вине людей (девять из десяти случаев). Поэтому так актуально начинать экологическое воспитание детей с ранних лет.

Старший государственный инспектор в области охраны окружающей среды И.В. Фиронова провела лекцию о воспитании экологической культуры и ответственности для учеников пятого и седьмого классов Погромской средней школы. На меро-



приятию также присутствовали директор общеобразовательного учреждения О.Ю. Дворниченко и глава администрации поселения Л. В. Зеленская.

Инна Васильевна познакомила ребят с основными аспектами работы экологов. Дети узнали, что вносить свой вклад в охрану природы и окружающей среды должны не только службы надзора, но и каждый житель района, рассмотрели вопрос сохранения флоры и фауны на территории му-

ниципалитета. Школьники отвечали на вопросы, отгадывали загадки.

– Не там чисто, где убирают, а там, где поддерживают чистоту! Намного проще, если каждый человек будет вносить свой вклад в поддержание порядка на улицах, в парках и скверах, ведь взамен наш общий дом – природа, отдаст нам намного больше, – подвела итог встречи И.В. Фиронова.

Анна ТЕСЛЕНКО
Фото автора.

● 5 ИЮНЯ – ДЕНЬ ЭКОЛОГА И ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Примите искренние поздравления с Днём эколога и Всемирным днём окружающей среды!

В регионе ежегодно выполняется целый комплекс мероприятий по поддержанию экологической устойчивости и созданию комфортной окружающей среды по всем направлениям. Для этих нужд организовано 16 лесных питомников, где выращивается 65 видов древесно-кустарниковых пород, в том числе декоративных – это более 15 млн сеянцев. Очищаем прибрежные территории и русла рек – на этот год запланировано 72 объекта, обустроиваем родники и многое другое. Отмечу, бюджет на реализацию природоохранных мероприятий в 2022 году увеличен почти в 2,5 раза по сравнению с прежними годами.

Ведётся большая работа по внедрению принципов бережливого природопользования. Всё активнее жители области участвуют в программах по озеленению и благоустройству своих населённых пунктов, всё нетерпимее относятся к нарушениям санитарно-экологического порядка. Большой вклад в эту работу вносят волонтерские и общественные организации.

Наши усилия не напрасны – согласно рейтингам экологической устойчивости субъектов Российской Федерации Белгородская область входит в тройку лидеров. Также в прошлом году мы стали первыми в стране среди участников Всероссийской осенней акции «Сохраним лес». Высадили больше всех деревьев и кустарников – около 5,7 млн саженцев.

Дорогие друзья! Желаю Вам крепкого здоровья, добра и благополучия, успехов и всеобъемлющей поддержки в нашем благородном деле!

● 6 ИЮНЯ – ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ РОССИИ, ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с Пушкинским днем России и Днём русского языка!

6 июня мы отмечаем 223-ю годовщину со дня рождения величайшего поэта России – Александра Сергеевича Пушкина – основоположника русского литературного языка.

Русский язык объединяет всех граждан страны, представителей порядка 200 национальностей, и миллионы людей в разных уголках мира. Благодаря ему создано богатейшее литературное наследие России. Именно на русском языке прозвучали первые слова в космическом пространстве.

Хочу поблагодарить всех, чья профессия и род занятий связаны с русским языком. Это учителя, ученые-филологи, преподаватели, журналисты, поэты, писатели, библиотекари. Вы сохраняете красоту и богатство русского слова, обучаете наших детей родному языку, помогаете им понять его секреты, воспитываете в них ценителей русской литературы.

Желаю вам в этот день выделить время и перечитать любимые пушкинские строки. И конечно, почаще обращаться к нашим литературным шедеврам, искать и находить в них вдохновение для новых успехов и побед!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

С 6 ПО 16 ИЮНЯ – ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА!
Выпишите районную газету «Красный Октябрь» ПО СНИЖЕННОЙ ЦЕНЕ!

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 4 июня – ясно, днём +25°C, ночью +12°C.

Воскресенье, 5 июня – переменная облачность, днём +23°C, ночью +13°C.

Понедельник, 6 июня – облачно с прояснениями, днём +24°C, ночью +12°C.

Вторник, 7 июня – облачно с прояснениями, днём +24°C, ночью +12°C.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Жительница поселка Волоконовка Екатерина Дмитриевна Луганская отметила 90-летний юбилей.

Родилась именинница 18 мая 1932 года в селе Марьево Ольховатовского района Воронежской области. Она воспитывалась в большой крестьянской семье, а впоследствии вместе с супругом создали крепкий союз, родили и воспитали четверых детей, которые сейчас вместе с восьмью внуками и тринадцатью правнуками регулярно навещают дорогую и любимую маму, бабушку и прабабушку.



В знаменательный день праздничная суматоха в её доме царит с самого утра. С юбилеем Екатерины Дмитриевны прибыли поздравить родные, а также делегация, возглавляемая руководителем муниципалитета **С.И. Бикетовым**. Наряду с официальными речами и приветствиями именинница услышала главные слова: «Мы любим и уважаем тебя, наш доброй души человек, гордимся, что ты у нас есть. Низко кланяемся тебе, родная, за твою ласку, доброту и мудрые советы».

Какое-то время семья Луганских жила в селе Фоцеватово, где Екатерина Дмитриевна двадцать лет работала свекловичницей, а после переехала в Волоконовку.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

● В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Об оказании жителям ДНР, ЛНР и Украины бесплатной медицинской помощи

Постановлением Правительства РФ от 6 марта 2022 г. № 298 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 31 октября 2014 г. № 1134 скорректированы особенности оказания медицинской помощи гражданам Украины и постоянно проживавшим на данной территории апатридам (лицам без гражданства), вынужденно покинувшим страну и прибывшим в Россию в массовом порядке.

Речь идет о россиянах, гражданах Украины, ДНР и ЛНР и о лицах без гражданства, постоянно проживавших на территориях Украины и республик, вынужденно покинувших соответствующие территории.

Данные лица могут бесплатно получить первичную медико-санитарную помощь, лекарства по рецептам врачей, пройти вакцинацию. Также им будут оказывать бесплатную специализированную, в т. ч. высокотехнологичную, медпомощь, если она является неотложной.

Внесенными поправками уточнен порядок предоставления регионам иных межбюджетных трансфертов на компенсацию расходов, связанных с оказанием медпомощи упомянутым лицам.

Постановление вступило в силу 8 марта 2022 года и распространяется на правоотношения, возникшие с 21 февраля 2022 года.

«РЕГИОН ПЕРСПЕКТИВ»



Чтобы дети выросли все-сторонне развитой личностью, нужно вовремя сформировать в них активную гражданскую позицию, умение ориентироваться в социуме, общаться с людьми, а при необходимости и помочь тому, кто в этом нуждается. Все это учит волонтерство.

На днях активисты Белгородской региональной общественной организации по поддержке молодёжных инициатив «Новое поколение» посетили Волоконовский район с целью познакомить школьников с волонтерской деятельностью, а в дальнейшем научить реализовывать собственные добровольческие проекты. Команду наставников представили: Лейла Хайдар, Олеся Королева, Викто-

рия Мордовина, Юлия Острикова и Анастасия Крикун. В обычной жизни все они – студенты, осваивающие разные профессии в Индустриальном колледже, БелГУ, Институте искусств и культуры, но объединяет их волонтерская деятельность. Девушки рассказали ребятам о том, какие направления существуют в добровольческой деятельности, чем занимаются волонтеры, и как присоединиться к команде тех, кто совершает добрые дела, не требуя ничего взамен.

Учащиеся 7-8-х классов узнали, что волонтерство бывает спортивное или событийное, военно-патриотическое, культурное, экологическое, образовательное, социальное, а ещё – направленное на помощь братьям нашим меньшим.

Зачем становиться волон-



тером, каждый для себя решает сам, главное, чтобы это было от чистого сердца, – уверены опытные волонтеры. Кто-то испытывает желание сделать мир лучше, кто-то хочет получить опыт, который пригодится в будущей карьере, кто-то просто не равнодушен к новым занятиям и активности, а кто-то очень любит общение и стремится расширить круг друзей и знакомых, ведь общие дела объединяют людей.

«Регион перспектив» – уникальная образовательная площадка для волонтеров, позволяющая не только в теории, но и на практике получить полезные знания и навыки, которые обязательно пригодятся каждому, кто решил развиваться в данной сфере деятельности. Участники проекта получают возможность попробовать себя уже не просто в качестве волонтера, а организатора или координатора команды волонтеров.

Лучшие из лучших смогут развить в себе лидерские качества и стать наставниками, получить колоссальный опыт и много новых знакомств.

Кураторы проекта будут работать со школьниками всё лето. Два месяца ребята будут учиться и заниматься написанием собственных проектов. А уже в начале августа начнется реализация мероприятий.

На первой встрече кураторы и школьники познакомились и провели игры на командообразование, в рамках которых дети поближе узнали не только гостей, но и друг друга. В следующий раз активисты БРОО по поддержке молодёжных инициатив «Новое поколение» придут к школьникам с обучающей программой по социальному проектированию.

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.

● ИЗ ЗАЛА СУДА

ФИКТИВНЫЙ БРАК

Наиболее существенными из конституционных ценностей для всех людей являются семья и брак, находящиеся под особой защитой государства.

У законного брака есть несколько характеристик: его заключают мужчина и женщина брачного возраста по взаимному добровольному согласию с намерением создать семью. Первые три признака касаются формы законного брака, а последний – его содержания. Фиктивный брак по форме очень похож на законный, и основное его отличие кроется как раз в содержании: зачем и с какими целями двое хотят вступить в брак.

В апреле текущего года районный суд удовлетворил иск прокурора Волоконовского района о признании брака недействительным. Согласно материалам дела, гражданин Азербайджана Г. в целях получения в упрощённом порядке гражданства Российской Федерации заключил брак с гражданкой России К. Однако эта затея потерпела фиаско. Но обо всём по порядку.

Как пояснили в суде «супруги», летом 2018 года они познакомились на работе и стали встречаться. Пылкому «влюбленному» не помешал тот факт, что на момент знакомства у женщины был ребенок и что она встречается с мужчиной, от которого ждала второго ребенка. Спустя несколько месяцев они поженились. Торжество решили не устраивать, гостей не приглашать, а отметить такое важное в жизни событие наедине. С того дня живут вместе в арен-

дованной квартире, которую оплачивает Г. Правда, «супруга» часто уходит ночевать в дом отца, с которым «зять» не поддерживает никаких отношений. Впрочем, как и его возлюбленная, которая, кроме родного брата Г., других родственников «мужа» не знает и с ними не общается.

«Ну, и что здесь такого? – спросите вы. – Каждая семья живёт по своим законам». Конечно, но не всё так просто, как кажется на первый взгляд.

Законодательством Российской Федерации предусмотрен ряд мероприятий по контролю за соблюдением иностранными гражданами правил миграционного учёта. К таким мероприятиям относятся и проверки иностранных граждан по месту их регистрации. В период с 2018 по 2022 год сотрудниками ОМВД систематически проводились проверки по адресу регистрации гр. Г., и было установлено, что всё это время совместно с Г. проживает его сожительница и их взрослый сын, также являющийся гражданами Азербайджана. По учётным данным миграционного контроля, все они зарегистрированы по одному месту жительства.

Приведу ещё один из аргументов не в пользу «супругов». В январе нынешнего года К. сообщила в отдел полиции, что её избил знакомый. Давая пояснения по этому факту, она сообщила, что проживает с отцом и детьми по адресу, никак не совпадающим с адресом проживания её «супруга». Факт раздельного проживания Г. и К. подтвердили и свидетели, пояснившие суду, что

К. с детьми и своим отцом живёт в одном районе поселка, а Г. со своей сожительницей – в другом, и дома у Г. маленьких детей они никогда не видели.

Конечно, каждый из этих отдельно взятых фактов не доказывает отсутствие семейных отношений, но в совокупности с перечисленными обстоятельствами подтверждает фиктивность заключённого союза. Другими словами, наши герои формально зарегистрировали брак, не имея намерений создать семью, но его регистрация позволяла бы Г. получить гражданство Российской Федерации в упрощённом порядке. Какую цель при этом преследовала К., остаётся загадкой.

Конечно же, в суд были приглашены и свидетели со стороны семейной пары, которые хоть и утверждали, что К. и Г. представлялись им супругами, совершали совместные покупки для детей, но подтвердить их фактическое совместное проживание не смогли.

При принятии решения судом были учтены и такие обстоятельства, как большая разница в возрасте супругов, а также и то, что после заключения брака К. не взяла его фамилию. Ко всему прочему, они ничего не знают ни о жизни друг друга, ни о ближайших родственниках, не отмечают совместно праздники.

И поскольку прокурором были доказаны все обстоятельства, на которых основан иск, а Г. и К. не смогли опровергнуть его доводы, суд удовлетворил заявленные требования в полном объёме и признал заключенный брак недействительным.

На момент публикации судебный акт не вступил в законную силу.

Л. КАЛАШНИКОВА,
помощник председателя суда

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).